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1Iő éves leán) 
Irta: Serényi József 

Egy picinyke erkölcsbotrány hire 
loglalkoztatja az erdélyi közvéleményt. 
Tegnapi számunkban megirtuk, hogy 
egy aradi középiskola 15 éves leány 
növendékét kicsapták, mert anyai 
örömök előtt áll. Egy kis kortünet, 
inkább kórtünet, a 15 évesek ifelsza- 
szabadulás iránti vágya, a mai kor, 
minden szennyével, minden durvultsá- 
gával található meg ebben a hirben. 

Az ujságiró finom tapintattal meg- 
jegyezte, hogy „megtévedt leány" és 
scsábitó." Nem megtévedt a leány, 
mert sokan vannak, akiknek külön 
érzékük van az ilyesmihez és nem 
csábitó, mert a lány a csábitó. Kicsit 
kényes a téma, de nem szabad elha- 
ladni mellette. Meg kell nézni a mai 
fiatal lányok jórészét, hogyan visel- 
kednek, mit csinálnak, milyen kacérak, 
mit olvasnak, milyen szemtelenek, 
nem tisztelik a kort és 15 éves koruk- 
ban többet tudnak, mint anyáik. 

A 15 éves leány bizonyára tisz 
tában volt mindennel. És sok 15 éves 
leány van, aki nem érti meg a szülő 
becsületes akarását, neveltetési szán- 
dékát, sok leány van, akinek bünét 
esetleg uri mivolta eltakarja. Mert az 
jómódu, gazdag, tehát eltussolják az 
esetet. 

Nagyon helyes, hogy a pedagó 
gusok eltiltották a puder használatát a 
leányiskolákban. Minek kell puder, 
ruzs, meg egyéb hiuságra és rosszra 
nevelő eszköz, Miért kellenek a rossz 
olvasmányok ? 
,Az egyház és a család kell, hogy 

közbevesse magát a leányok maga- 
sabb szempontu nevelése érdekében. 
Igaz, ez egy eset volt, de egyből kö- 
vetkeztetünk többre. Sajnos, tudunk 
eseteket, hogy fiatal diáklányok éj- 
Szaka mulatnak, esetleg a tanár iránt 
1S szerelemre gyulladnak, megszöknek 
a szülői házból. És hiába kutatjuk az 
leazi okot ? Rejtély. Nincs reá válasz. 
alán maga a 20. század a hibás. Az 

eldurvult erkölcsök, ferde világnézet. 
it lehet tudni? A leány-lélek na- 
yon titokzatos. De vigyázni kell rá. 

20. században már ezzel is elkés- 
tünk 

függeilen politikai meagsilag SALON1A, 1935. 
március 20 szerda 

Elkobozzák a görös forra- 
dalmarok vagyonát 

Athénből jelentik; Kaldarisz gö- és nem kivánatos forradalmi elemek- 
rög miniszterelnök és Kondylisz görög től. A fovábbiak során a biróságok 
hadügyminiszter az érvényben levő feladatává válik annak megállapitása, 
törvények keretei belül különleges hogy kik pénzelték a görög forradal- 
rendszabályokat léptetnek élerbe. mat. Venizelos kevés hivével Nápolyba 

A görög korn ánynak egyébként utazott, ahonnan minden valószinüség 
az a szándéka, hogy előbb a hadse- szerint folytatni fogja tovább az utját. 
reget, valamint az állami tisztviselői A biróságok előreláthatólag valamennyi 
kart megszabaditják asz oda nem való forradalmi vezér birtokát elkobozzák. 

Mikor kezdődnek 
az adókivetések ? 

Bucuresti. Az egyenes adóbizott- ; szerint április 
ság belfejezte az 1935. évre szóló 
adókivetési munkálatok előkészületeit. 
Szét is küldték a rendeletet, mely 

1. és junius 1. között 
be kell fejeződni az adókivetésnek, 
julius hónapban pedig az összes feleb- 

I bezéseket le kell tárgyalni. 

A német fegyverkezés hire 
az angol salitóban 

London. A németek elhatározása, ujabb tanujelét adja tehetetlenségének. 
az európai érdeklődés homlokterében Hivatalos körökben is rendkivül 
áll. Teljesen bizonytalan, hogy a nagy sulyosnak itélik meg a helyzetet, bár 
hatalmak milyen álláspontot foglalnak a kormány tagjai mereven eizárkóztak 
el a lépéssel szemben, de a tanács- minden nyilatkozattétel előtt. A lapok 
kozások már lázasan folynak és bizo- szerint Páris addig semmi lépést nem 
nyos, hogy közös olasz-angol-francia tesz, amig meg nem tanácskozza a 
válaszra lehet számitani. A Matin azt teendőket Rómával és Londonnal. 
ajánlja, hogy az egész kérdést vigyék Az angol sajló egyébként nem 
a Népszövetség elé, mert csak itt tagadja a helyzet komolyságat és 
leket dönteni. Más lapok óva intik a nyiltan irnak arról, hogy a berlini 
hatalmakat, hogy a problémát Genibe lepés megsemmisiteite a német-angol 
vigyék, mert szerintük, nem kell alkal- tárgyalások alapját és ezekután Simon 
mat adni a Népszövetségnek, hogy utazásának semmi célja sincs. 

Hogyan kell ajánlott levelet 
feladmni? 

A közönség tájékoztatása szem- [hogy a levélben nincs valuta, a levél 
pontjából közöljük, hogy a külföldre szövegét nem olvassák el. Tehát az 
szóló ajánlott leveleket a póstahivatal- ajánlott levelet nyitva kell a póstára 
nak be kell mutatni a feladás előtt. vinni és majd az ellenőrzés után ott 
Ez az ellenőrzés csak arra vonatkozik, kell leragasztani.



Hamik calontai ottat 
Könyen végzetessé válható szerencsét- sulyos sérüléseket szenvedett, hogy a 

lenség történt tegnap egy salontai gazdával. kórházba kellett szállitani. 

Nagy Sándor Sitr. Crisan uccai Nagy Sándort azonnal gondos ápolásban 
lakóst egy ló homlokon részesitették. rugla s olyan 

Szomb ton kezdő 5dik 
a sorozás 

Illetékes helyről nyert értesülés alapján ! szerint végzi a sorozást : 
közöljük, hogy Salontán a sorozás szombaton Március 23 án Salonta városbeliek A- 
kezdődik meg. Az 1986-os kontingensbeli tól N kezdőbetüig. 
ifjakat sorozzák. Március 24 én L-től Z kezdőbetüig és 

Figyelmeztetjük az érdekelt ifjakat, hogy a bicaci és Homorog községbeliek. 
feltétlenül jelenjenek meg a sorozáson. Március 25 én Roit, Ceia, Arpasel. 
Mindazoknak, akiknek katonai helyzetük Maárcius 26 áp Tulca, Sannicolau, Ant. 
még nem nyert tisztázódást, meg kell Március 2Tén Madaras, Tamasda Gha- 
jelenniök a sorozáson. rac. 

Egyébként a bizottság alábbi beosztás Március 28 án Ciumeghiu, Gepiu, Boiu. 

Iparosok Az Ujság-ja 
Szabó Béni beadványa a nénzügyminiszterhez 

az inarosság adósérelmeinek orvoslása ügyében 
Szabó Béni iparos képviselő nagy- ez arra való tekintet nelkül, 

szabásu beadvánnyal fordult a pénzügy- ezt, vagy sem. 
minisztériumhoz. Ennek a beadványnak főbb 8 Kövessen el a pénzügyminiszter 
pontjait közöljük az alabbiakban : ur minden lehetőt, hogy az idei adókivetések 

1. Engedélyezzék az adóhátralékoknak az adóalany teherbiró képességének arányá- 
részletekben való kiegyenlitését. ban történjenek. 

2. Indokolt esetben 

hogy kérték-e 

teliesen, vagy 9. Kérem az adókivetésnek szakmánként 
részlegesen töltessék az adóhátralék. való eszközlését olymódon, hogy az adó- 

3. Szabaditsák től a zár alól az kivetésnél minden egyes szakma képviselője 
iparosoknál lefoglalt és tőlük elvitt butorokat. 

4. Szüntesséeék meg az iparosok ingat- 
lanaira adótartozások fejehen keresztülvezetett 
bekebelezéseket és a jövőben se nyuljon 
a kincstár ebhhez a módszerhez. 
: 5. Engedtessék el mindennemü büntetés, 
amelyeket adóvallomások benyujtásának el- 
mulasztása miatt kezdő kisiparosokra kiróttak. 

6. Szüntessenek be mindennemü 
járást azok ellen az iparosok ellen, akiknek 
az a bünük, hogy nem vezettek előirás 
szerint kereskedelmi könyveket. A kisiparosok 
és kiskereskedők mentesitve vannak előirás 
szerinti kereskedelmi könyvek vezetése alól. 

7. Annak a szives elrendelését is 
kérem, hogy a kisiparosok az idei adókivető 
bizottságok által adóztattassanak meg 

részt vehessen és a szakmai képviselők elő- 
terjesztéseit az adókivető bizottságok vegyék 
is tekintetbe. 

10 Azoknak a kisiparosoknak adóját, 
akik iparuk gyakorlását beszüntették, töröljék 

az iparbeszüntetés napjától kezdődő hatállyal. 

11. A vagyonnal nem rendelkező kezdő 
iparosokat müködésük első esztendejében 
részesitsék teljes adókedvezményben. Azokat 

az iparosokat, pedig, akik 55 ik életévüket 

betöltötték és vagyonnal nem rendelkeznek, 

amennyiben egyedül, vagy legfeljenb egy 

tanonccal müködnek, mentesitsék teljesen az 
adótizetés kötelezettsége alól. 

12 Töröltessenek el a községi adók és 
taxák és helyükbe vezessék be a régi száza- 
lékos rendszert.:. 

el- 

valamenyien a patenta ! fixa abín Tőrténjék 
é a 

Az orosz 
fantasztikus 
Ötvennégy évvel ezelőtt, az 1881ik év 

egy március napján indult el utjan a cári 
Oroszország balvégzete. Azon a napon ölte 

főinkvizitor 
életregénye 
meg a nihilisták bombája II. Sándor orosz 

cárt. Az összeesküvők a szabadság elszánt 
ellenségét akarták elpusztitani benne s későn 

kKézijegyével 

rovics Konstantin, III. Sándor cárnak, a meg- 

miüvéhez, amely a falusi irodalomnak valódi 
i 

tudták meg hogy a megőlt cár jó el- 
batározásokkal volt tele. Halála után már 

is ellátott relormtervezetet ta- 

láltak asztalán: a zsarnok az alkotmány 
egy nemével akarta megajándékozni alatt- 

valóit. 

Ki volt, az aki belekapaszkodott a 
fejlődés küllőibe s visszafelé forditotta Orosz- 
ország sorsátl, kerekét? Tudjuk, hogy 
Pobjedonoszcev volt, Pobjedonoszcev Pet- 

gyilkolt cár fiának és utódának nevelője, 

a szent zsinat lőprokurátora - a főinkvizitor, 

mint Dosztojevszkij nevezte. Ki volt ez az 

ember, mielőtt Oroszország végzetes embere 

lett belőle? Világnézetét az az ó orosz 
egyházias légkör állapitotta meg, melyet 
születésének helyén, az ősi Moszkvában és 

szüleinek hazájában szitt magába. 1827-ben 
született, jogot tanult s mert kitünően értelt 

a joghoz, megnyiltak előtte az orosz igaz- 

ságszolgáltatás leglelsőbb hatóságának kapui. 
Aztán a moszkvai egyetem tanára lett s az 
volt az ábrándja, hogy a tudomány csendes 

müvelésének szenteli életét. Nem teljesült 

vágya, mert 1865-ben meghivták nevelőnek 

II. Sándor cár gyermekei mellé. Igy került 
bele a politika forgatagába. 

Pobjedonoszcevet mindenekfölött a bel- 
politika érdekelte. A szabadelvüséget állam- 
ban és társadalmi vonatkozásban egyaránt 
gyülölte. 

(Vége holnapi számunkban következik.) 

MHOL? 
Kovács Lajos divatáruüzletében . 

fFérfikalap és nyakkendő 
különlegességek? 
A legszebb pullovereket, női és férfi di- 
vatcikkeket, gyerekcipőket vásárolhatja 
olcsó árban. Tavaszi idonságok 
olcsón 

Két zarerz 
legyőzte a ködött 

Philadelphiából jelentik: A közlekedési 
szerencsétlenségek legnagyob részét a köd 
okozza. A technika és a tudomány eddig 

hiába harcolt a sok kárt okozó és a légi 
közlekedést csaknem egészen megbénitó 

köd ellea, de most két egyetemi tanár be- 
jelentette, hogy megtalálták a köd elosz: 
latásának módszerét. Egy gram kalcium: 

kloriddal három köbméter levegőt lehet meg: 

tisztitani a ködtől. A kisérletet a repülőgépen 

próbálták ki, 30x10 méteres területen fel- 

állitották a külöleges csőberendezést, amely 
a kalcium-kloridot szétszórja. Hatalmas köd" 
felhő vonul keresztül az egész vidéken, de 
azon a területen, ahol ezt a kémiai anyagot 
lecskendezték a levegőbe, a köd eső alak- 
jában lehullott. 
naszza eza a 

- Darvas jözsef. Fekete kenyér 
A mezőgazdasági proletáriátusok problémá 
jával foglalkozik Darvas József: Fekete ke 
nyér c. regényben frissen és mindvégig éf 
dekesen. Szinhelye a falu, megirási techni 

kája hasonlit Nagy Lajos: Kiskunhalom ( 

remekmüve. 40 Lei Lepagenál Cluij.
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kért fel bennünket 

ellen inditsa meg az eljárást. 

nyérbélyeg bevezetéséről 

Legutóbb megirtuk, hogy minisz- teri rendelkezés alapján a csak ma. gyar felíratu tablák, plakátok, kiirások stb. alkalmazása tilos. 

a román szöveg betüinél. 
Azok ellen, akik a vonatkozó ren. deletnek nem tesznek eleget, z 

inditanak. Elrendeli a hatóság a román Itt emlitjük meg, hogy a hirdet. 
nyelv kötelező alkalmazását, azonban ményekre, plakátokra, ablakokba, kira- 

eljárást 

Zllahy Lajos 
visszaemlékezése 
i A budapesti rádió tegnap esti műsorá- ban szerepelt Zilany Lajos, a salontai szárma- zásu kiváló iró győnyörü novellája. Zilany ebben a novellájában gyerekkori élményének egy szomoru fejezetét, édesatyja halálát raj- zolta meg szivbemarkoló szinekkel. A novella mély hatást gyakorolt a hallgatókra. 

a magyar nyelv is alkalmazható a katokba stb. elhelyezett és egyéb alfárn: román felirás mellett, de a magyar reklámokra repülőbélyeget kell ragasz- Leltározás szöveg betüi nem lehetnek nagyobbak tani. 

A gyorsanhajtó soffőrök 
Több igen tekintélyes salontai lakós 

annak közlésére, hogy egyes autók a városon keresztül meg nem engedett sebességgel hajtanak. Kérjük, tehát a rendőrséget, hogy a gyorsan hajtó soffőrök 

tül, hogy a nagy por miat! az uccán sem le- het járni. De a hentesek, mészárosok és egyéb üzletek áruját is belepi a por, ugy, hogy egészségügyi szempontból is 
gyorsanhajtó sofförök meglékezése. Más városokbeli gépkocsivezetők olyan 

Az uj büntetőtörvénykönyv nem tekinti mentségnek 
a részegséget 

Egyik lap részletesen foglalkozik rülne megoldásra, mert a részegsé 3z uj büntetőtörvénykönyv tervezeté- csak lepel, mely alá bujnak egyes 
vel s megjegyzi, hogy a részegséget emberek, akkor, amidőn összeütkö- 
az elkövetett 1 büncselekménynéi nem zésbe kerülnek a törvénnyel. Olyan 
lehet mentőkörülménynek betudni. Ezt részeget, aki a tüzes kályhát meg- vallják a jogászok. nyalta volna, vagy a saját nyakát Valóban, egy régi probléma ke. ! vágta volna el, még nem találtak. 

Nem lesz kenyérbélyeg 
Bucuresti. Egyes lapokban hiradások jelentek meg, hogy 

szóló 

olyan buza értékesitő bizott:ságnak még a a ke javaslata sincs meg, vérb 
tör- a kenyérbélyeg bevezetéséről dönte- 

vényjavaslat már elkészült. nek és igy egyelőre nincs szó róla, etékes helyről közlik, hogy a hogy bevezetik a kenyérbélyeget. 

Ismeretes, hogy Fuchs Géza, a l hogy a strandiürdő nem váltotta be a városi stírandtürdő bérlője kártéritési hozzáfüzött reményekel. A saloatai 
Dert inditott a város ellen, egyben járásbiróság tegnap fartott első tárgya- i te egy ártézikut furrását, mert sze- lást ebben az ügyben. ea e az oka annak, ! -- 

Sándor-napi 
véres verekedés Salontán 

Tagadhatatlan, hogy tegnap, Sán. Fok napján sok berugott ember volt. ézti a hangulatot az éjszakának tönt el napba való áthajlása s igy ok netet meg az a nagy eset, hogy erugott ember járt-kelt az uccá- 

néhány legény összeverekedett. Vé- resre karmolászták az arcukat. Még a bicska is előkerült. 

(
 

S
 

őtült íramban száguldanak a városon keresz. 

fontos a 

melynek alapján 

, a gazdasági iskoláhan 
Salonta város reszéről bizottság szállt ki, mely a gazdasági iskola leltározási mun- kálatait végzi. Nutiu Gavril, a gazdasági is- kola igazgatója most veszi át a leltár szerint 

az iskola felszerelését. 

Időjárás jelentés 
Déli, délnyugati légáramlás, nyugaton 

és északon kisebb felhőzet, eső is lehetséges. 
Nappal a hőmérséklet emelkedése, éjszaka 
gyenge fagy várható. 

TIanitó gyülés Salontán 
/ A salontai állami tanitók ma gyülést tartanak, melyen őket érdeklő fontos ügyeket tárgyalnak le. 

1 
! 

i ! 

Mihágási ügyekben 
meggyorsitják a birói 
eljárást 

Bucuresti. A pénzügyminiszter átiratot 
intézett az igazságügyminiszterhez oly célból, hogy a biróságok rövidebb határnapokat tüzzenek ki a kihágásokban. 

Rádióéműüser 
Kedd, március 19. 

Bucuresti 
18 Lemezek 
20 Felolvasás 
21"05 Rádiózenekar 
2325 Közv. a Maxim Cikcak kabaréból 

Budapest 
230 Cigányzene 
510 Asszonyok tanácsadója 

740 Szalónzenekar Kalmár Pal énekszámaival 835 Vaszary Piroska és Kürthy György 
előadóestje 

920 Hanglemezek 
11745 Bura Sándor cigányzenekara 

Szerda, március 20. 
/ Bucuresti 
18 Rádiózenekar 

/ 1905 Felolvasás 
2010 Felolvasás 
2035 Közv. az Operaházból 

Budapest 
745 Torna 

11720 Felolvasás 
1 Déli harangszó 
2 40 „"Triumph" énekegyüttes 
510 Diákfelóra 
605 Előadas 
625 Vencell Béla bordalokat énekel 
840 ,A táncjatékok története" Előadás 
1020 Horváth Rezső és cigányzenekara mu- zsikál, Lipóczky Józset énekel 
:::::.... 

Országos vásárok 
A barodi vásárt márc. 18 áb, a gura-- gy történt, hogy az oradeai-uton liriessen 1 AZ üjsár-ha 

hoptit márc. 25 én tartják meg, sMindenféle 
jószag felhajtható.



Égvyimesi vadvirág 
Szép, kedves, finom és megható 

népszinmü. Még pedie a javából. Ta- 

lán egyetlen darab sem férkőzölt 
annyira közel a közönség sziv 

mint épen ez a szinmű. Az NSC nagy- 

szerüű mükedvelő gárdája husvétkor 

lép a közönség el ezzel a remek nép- 

szinmüvel. A próbakat már megkezd- 

ték. Bizonyos, hogy az idei müked- 

velő szezon legérlékesebb és legna- 

gyobb sikerü előadása épen ez lesz. 

legolcsóbban a MERCUR cipősalonban 

rendelheti meg, legujabb divat szerint. 

Tavaszi divatlapok megérkeztek. 

Feltünő olcsoó árak. 

Bajó, Regele Ferdinand 25. 

8P01 
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örekvés--NSC 
Határozottan óriási érdeklődés nyilvánul 

a vasárnapi bajnoki találkozás iránt. A 

at mérkőzése még a csigavérü 

ozza, mindenki ott akar 

lenni és ott is lesz a mérkőzésen. Tagadha- 

tatlan, hogy mindkét csapat erősen felkészül 

a mérkőzésre. Egyelőre nem tippelünk az 

eredményt illetőleg. 
Bizunk benne, hogy 

meg 
két helyi csap 

drukkereket is lázba h 

ugy a Törekvés, 

mint az NSC drukker tábora hivatása m
agas 

latán áll és semmi ok nem lesz arra, hogy 

Salontának pirulnia kellene futballközönsége 

miatt, nevezetesen, hogy a drukkerek nem 

engedik át magukat szenvedélyüknek s tar- 

tózkodnak a sértő közbeszólásoktól és inci- 

densektől. 
; 

erpektő , EÉrdemes tudni, hogy 

A vasárnapi mérkőzés hatszáz méter hosszu az a szalag, 

és egyélb nagyomn mellyel az egyiptomi mumiákat körül- 

fontos dolgok kötözték ; . 
okat! Ez az elvünk és tdapeséllatkee lev, na

gy 

éppen ezért a sporkritikakat is rövidre jogjuk, elelant, a ziám, állitólag 190 éves 

mert, aki futballszakértő annak tökéletesen és Napoleon vitette Egyiptomból 

elég az Az Ujságban rendszeresen közölt sta
- Franciaországba, onnan került aztán 

üszüka, mely mintegy tükör, elébe tárja az Budapestre ; 

olvasónak a mérkőözés lefolyását. 
az ugtó egér, mely nem nagyob

b, 

Sok szó nem ér s 

Meg kell állapitanunk, hogy Tripa, a
 ka- . e : / 

pus elsőranguan védett A Bordás-Szigeti mint nyolc cenliméter, egy méternél 

duo ezuttal is helyén volf. Vigh és Lakatos is nagyobbat ugrik; 

fürgék, Debreceni fokozatosan fejlődi. kiszámiították, hogy az elefánt 

Bereczki nagyszerű formában vVo t arók 

igyekezett, Vajda lendülettel dolgozott, naponia, egy mázsa növényeledelt tud 
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Podhraczky ökonomikus, Nagy 
Zoli a halisor- 

ban jót produkált. 
A csapat feltétlenül ökonomikusan

 dol- o zi mi 

gozik, Taktikai titkait természetes nem hozzuk hogy Ata a n 
etea 

„Arany t ev 7 

elvégre az csak akkor tarto- 
nyilvánosságra, 

lé, mikor a mérkőzés folyik. 
zik a közönség e 

El kell ismerni, hogy az NSC igen szépen kakaó terem; 

fejlődik. Ez a fejlődés feltétlenül elismerést 
: . 

érdemel még akkor is, ha az oradeai sajtó az amszterdani gyémántkereske 

mostohán kezeli a salontai sportot. Egyes dők gyakran nyers burgonyában 
tart 

igazgató 

éhez, 

a lithium nevü tém oly könnyü, 

kén évente 500 millió font értékü 

ják a gyémántot, mert ugy őrzi meg 

jbliot 

Az italmérési engedélyek 
becserélésének határidejét a monopol vezér- 

sága ez év április 1-ig meghosszabbi- 

totta. 

Mz adóügyben 
beadott recurs irásbeli indokait a kitüzött 

tárgyalás előtt kell beadni, ellenesetben a 

jjogorvoslatot megsemmisitik. 

Apróhirdetések 
ELADÓ a Kemény Testvérek mögötti 

Str. Gen. Prezan 7. sz. iól ielszerelt nagy tel- 

kes ház. Értekezni ugyanott. 2 

KIADÓ 3 szobás uccai lakás összes 

mellékhelyiségekkel, istálló és kerttel. U. 0. 

egy udvari lakás kiadó. Str. A. lon Cuza 8. 

KÉT szobás, előszobás, vagy 3 szobás 

lehetőleg magánlakást keresek. Cim a kiadóban 

CSINOS leány ismeretségét keresi vilá- 

gotjárt fiatalember. Levelet „Orchidea' jeligér
e 

a kiadóba. 

UGYES varrólányok felvétetnek. Kártyós 

nőiszabónál, Piata Unirii 13. 

EREDMÉNYES AZ 

AzUJsA 

HIRDETÉSE! 

Felhivom az összes háztulai- 

felhivás donosok figyelmét, hogy a 

mai naptól kezdve fiamnak semmi léle ké- 

ményseprési dijat ki ne fizessenek, mert nem 

veszem tudomásul és ismét be fogom haj- 

tatni. Egyedül Pusk ás urnak van joga és 

némelykor megy Szilágyi Sándor segédem 

inkasszálni. Tisztelettel Fekefe S
ándor 

kéményseprő mester. 

Németország Danzig 

visszacsatolását kéri 
- 

oradeai lapok csak akkor vesz
nek tudomást az 

NSC-ről, ha vereséget egyed Persze Ora- legjobban a ranyogását ; 
s 

dea szégyelli, hogy az NS előretör és át- 2 nát x Párizs.. A lapok utalnak arra, hogy 

vagja az oradeai falankszot. 
Japánba tét évvel ezelőtt vitték Németország most már fokozatt tempóban ás 

Igazán észre sem kell venni, ha az or
a be az először élő juhot, addig 

a juhot jogja követeléseit a berlini tanácskozások zi 

deai sajtó nem értékeli ugy a salonta
i sportot, a japánok nem ismerték. 

alkalmával előterjeszteni. Így többek közőtt H 

r 
Németország követelni fogja, hogy a nagy b 

mint az megérdemelne. Mi is hasonló véle- 

nk egyes oradeai csapatokról. 

dit meg a reklam. Mi rég tul- 

vagyunk azon, hogy elhigyjük az oradeai 

csapatokról irott dicshimnuszokat.
 Nekünk az 

a fontos, amit látunk. Már pedig d
urvasá- 

got csak egyes oradeai játékosokt
ól lehet ta- 

hulni. Mi mindenkor résen állunk 
és vigyá- 

ménnyel vagyu 

Minket nem szé 
Menyasszonyok figyelmébe ! Koszo

rut 

fátylat kölcsön is adunk ! Csipke nag
y 

választékban, csipkebetét 4 leitől. Kézi- 

munka előnyomdámat a legujab
b minták- 

kal felszereltem. Győződjék meg olcsó 

áraimról és a pontos munkáról. 

ijolyóinak a nemzetközi jellegét megszüntes 

sék, valamint hogy Danzigot
 csatolják vissző 

Németországhoz. - Ugyanezt 
a követelést 

terjesztik elő a Memmel kérdés
ében is. 

Könyvkötést 
zunk a salontai sportra. Vigyázu

nk arra, hogy 

deai sajtó orgánumokban ne jele jen r x 
m 

egeenanntoltott alitadá Ez Eötelességübi. Rubinné áruház
a és bármilyen é 

akár az NSC-ről, akár a Törekvésről van
g 

könyvkötészet 

M en 
munkát olcsón m 

a 
s z vá 1la 1 az ki 

Felhivás n janán kormány hat z Uisán" jaja 1: 

Felkéretnek az összes NSC játékosok, 
E 

hogy n kedden este 8 ó
rakor a klubhelyi- millió vent költ

 a 79 1 s nyo
m a 

ségben feltétlenül jeleajenek meg, 
é 

ia n r. 13. sZ. ; 

ul eleeek ne.. gázvédelemre. 
k 

Marx: Zsidókérdés. Ma 
Tokióból jelentik: A japán kor- - Karl 

mány arra kért felhatalmazást, hogy ! müve korunk aktuális problémájáról, amely x 

Tavaszi ruhákat legszebbe
n, a polgári lakosság védelmére hat ben a zseni éleslátásával mutatt rá a z51 i ni 

legolcsóbban milió ven értékben gázvédelmi felsze- kérdés megoldósának egyedüli lehetőségéle 

e e reléseket vásárolhasson. Az emberi szabadság, a vallás és az 

. fesi, tisztil 
zzozzzzokzoai

 egymáshoz való viszonyát világitja m
eg 

kelmefestő és s.el 
e kis tanulmányban, amelynek aktualit

ás . 

vénh Gábor vegyfisztifé üzlefe. 
fürdőjegyre nem kell értékét emeli: Ujváry Lászlónak és U 

. 
renülőbélyet Imrének a könyvhöz irt előszava, továb re 

Hirdessen 
HFranz Mehringnek kimeritő bevezetése ka 

A claji Ellenzék irja, hogy a fürdő- 27 Lei, Lepagenál Cluj. 

jegyre nem kell repülőbélyeget ragasztani, , a : .ot 

Tip ,Az Uiság" nyomdája Salo 
ha annak értéke 100 lejen alul van. az lz Ujság-han 


